

邓家铺镇

禁毒宣传全覆盖

袁进田 杜学智 戴兴家

本报讯 “拒绝毒品、珍爱生命”……6月20日,武冈市邓家铺镇三和村潭头片等许多村民看了村活动中心大门口、经销店门口等地张贴、刷写的禁毒宣传教育标语口号后说:“党和政府狠抓禁毒宣传教育,对个人、对家庭、对社会都有益。”这是该镇着力抓禁毒宣传教育,老百姓称赞党和政府实施禁毒举措的一个缩影。

邓家铺镇位于隆回、邵阳、新宁、武冈、洞口五县(市)交界位置,流动人口多,社情复杂。为有效防止毒品流入镇内毒害群众,该镇长期以来将禁毒宣传教育当作一项重要工作来抓,镇党委政府领导经常与镇司法所、镇禁毒办工作人员下乡讲解法制课,为民讲解传授有关课件、案例,又进村组零距离与曾经有吸毒史的个人、家属面对面、手拉手交心谈心。鼓励教育他们重振精神、力戒毒品,做遵纪守法公民。同时,镇司法所、禁毒办上与镇里,下与各村(居)委会,层层签订责任状,规定各级都有禁毒宣传教育、监督管理的重要责任。因该镇党委政府、部门单位、各村(居)委会步调一致、齐抓共管,努力推进禁毒工作社会化,且各村(居)委会自行自发成立“禁毒协会”,各村民小组长担任禁毒协会会员,组织禁毒志愿者在禁毒、防毒、拒毒工作中起到积极作用。

近年来,该镇不断创新禁毒工作机制,进村组发放有关“珍爱生命、拒绝毒品”的《新型毒品防范手册》900本,散发资料8000余份,刷写永久性石灰禁毒标语73条,在全镇始终保持禁毒的高压态势。

市公用事业局

高效落实创国卫工作

记者 肖燕 通讯员 周红钢 舒倩

本报讯 6月16日上午,市公用事业局组织下属市政公司道路维护分公司的工作人员对市区主干道进行了巡查,并对东风路、红旗路、西湖路等道路的漏水孔进行了疏通,对城北路遥临巷斜对面人行道发生塌陷的下水管道进行修复。这是该局创国卫日常工作的一个缩影,今年以来,该局围绕市里创国卫工作,积极行动,成效明显。

今年,该局督促下属市政公司强化主城区商业区红旗路、东风路的人行道板的维修力度,变季度循环修复为月度经常性拉网维修。上半年,多次组织大规模路面和人行道拉网式维修,同时为避免交通堵塞,道路路面修补采取白天做准备工作,晚上集中修补的“白加黑”模式。今年上半年,共计维修路面1308.86平方米。目前,主干道车行道完好率、人行道完好率、井盖完好率均超过99%,下水道主管畅通,达到了创国卫的要求。下一步,该局要求市政公司继续加强对城市35条主街道路面和人行道的维修。

从去年来,该局着力解决邵水、资江两岸生活污水直排问题,多次现场调研,制定了整治方案,并逐步实施。3月底,邵水东岸截污干管工程竣工,修复污水管道1961米,沿岸7个生活污水排污口全部截流;5月底,交通泵站扩容工程竣工,输送污水能力得到进一步提升;资江北岸城区段截污干管工程正在施工,11个排污口年内全部整治到位;邵水西岸截污管网改造工程招标在即,计划年内完工;三里桥泵站扩容改造、樟树坳排污口截流等工程也将在年内完工;梅子井、珑湖等地排污口改造将随路网改造逐步到位。

市城管执法局狠抓安全生产工作

刘少阳

本报讯 6月15日下午,市城管执法局相关人员对双清区百合建筑垃圾消纳场的安全生产情况进行专项检查,要求业主和双清区相关单位切实落实安全生产责任和监督责任,汛期须安排专人值守,对发现的问题及时处置,确保消纳场安全度汛。

近年来,该局切实落实安全生产工作责任,健全安全生产工作机制,局系统各项工作实现了“零事故”的目标。城管执法方面,在开展力度空前的城管综合整治行动的情况下,该局

注重“堵疏结合”,理顺相对人情绪,致力推行规范管理、文明执法、亲民服务,没有引起大的执法矛盾。在严格按照法律法规和程序执法的情况下,注重执法人员的自我保护,确保了执法安全。环卫作业和环卫设施方面,环卫车辆作业均在全市,车流量和人员流量大,该局督促三区环卫部门狠抓环卫车辆管理,确保169台各类环卫车辆安全运行。为所有环卫作业人员配备了反光标志服;在酷暑时节适当调整正午作业时间,配备防暑药品物品;大力推行机械化清扫作业,逐步实现环卫工人作业以人行道清扫保洁为

主等,确保环卫工人的人身安全。此外,抓好大型生活垃圾压缩转运站、城区77座生活垃圾中转站的生产设备的运行安全,市生活垃圾填埋场的堆体填埋、渗滤液处理以及产生的沼气控制等,均做到了安全生产。渣土管理方面,要求全市所有渣土运输车辆安装北斗卫星导航系统,实行规范管理;对百合渣土消纳场加强安全监管,联合双清区政府对该渣土消纳场进行安全隐患排查,发现问题立即责令整改,达到安全生产要求后才准予重新接收消纳渣土。



清洁工在打捞人工湖的垃圾。

记者 肖燕 实习生 向美玉 周津羽

本报讯 炎炎夏日,绿树环绕的城南公园成为了夏季避暑的好去处。然而公园人工湖内漂浮着的各种垃圾,却成为了市民眼中“另类风景”。

6月20日上午10时左右,记者来

公园美景不错 垃圾大煞风景
人工湖的垃圾 考验市民素质

到城南公园注意到,人工湖上漂浮着各式垃圾,大的有木头,小的有纸张、烟盒、塑料袋、矿泉水瓶等,再加上四处散落的树叶,湖面显得有些脏乱。

记者看到一名清洁工站在没有护栏的湖边,用一个手柄约四米长的工具进行打捞,一会儿就捞上来了一堆垃圾。清洁工邓大爷表示,“我们每天都有专门的负责人清理湖内的垃圾,每天差不多要清理3个多小时。人们素质不怎么好,每天都会有人随手往湖里扔垃圾。”随即,记者在公园内走访发现,人工湖周围放置的提示标语都是水深危险,禁止钓鱼,湖周边没有看到禁止乱扔垃圾的提示。即使设置了禁止乱扔垃圾的标语,人工湖内的垃圾是否会减少也不得而知。现场,城南公园每隔100米左右都设有垃圾桶,但为了图一时方便,还是有市民将垃圾丢入湖中。

据了解,城南公园有20来个清洁工人员。负责清洁人工湖的邓大爷表示,虽然安排了轮班清洁,连中午休息的时间都有人看守,可湖面环境仍不见好。市民的不文明行为既破坏了公园环境,也加大了清洁人员的工作量。邓大爷透露,这两天有几个精神病患者用麻袋将垃圾运过来倒入湖中,导致湖面垃圾数量增多,虽有市民劝阻,却仍然无法解决问题。他希望相关管理人员能够及时处理。

“看着湖内的这些垃圾挺闹心,清洁工每天清理湖内的垃圾也挺不容易,大家在享受公园美景的同时,也应该保护好公园的环境,不乱扔垃圾。”市民李女士说道。



酒驾且实习期上高速出车祸,提供假认定书和驾驶证

假证骗保被一举识破

记者 肖燕 通讯员 张翼虎
实习生 向美玉 周津羽

本报讯 酒驾、实习期上高速且无驾龄3年以上的人员陪同发生单方事故,为了能拿到赔偿金,车主提供虚假认定书和驾驶证,本以为能瞒天过海,结果却被保险公司识破。6月21日,人保财险邵阳分公司透露,该公司日前告破了一起“2016高速1号案”。

实习期上高速出车祸

今年1月1日晚12时40左右,肖某驾驶一辆起亚牌小型客车,沿上海——昆明高速公路湖南段,由隆回开往邵阳方向时,与道路右侧波形护栏相撞后侧翻,造成乘车人林某被甩出车外后受伤,车辆和高速公路设施受损。交警接到报案后,前往处理。后经医院检查,林某多处骨折,受伤严重。

直至1月4日上午,车主才向保险公司报案。人保财险邵阳分公司受理

此案,进行调查。车主索赔时提供一份简易交通事故认定书,其中简单认定肖某对受害人林某和高速公路设施进行赔偿,事故原因,经过一笔带过,事故一次性了结。当保险公司人员向伤者林某询问情况时,林某不小心说出驾驶员刚拿到驾驶证不久。保险公司人员感到疑惑,实习期驾驶机动车上高速如无相应或更高准驾车型驾驶证三年以上人员陪同,这显然是违法的。随后保险公司人员提出查看驾驶证,驾驶员推脱不肯。到了2月底,驾驶员才向保险公司提供了驾驶证,驾驶证上显示肖某的实习期到2015年2月15日结束,不存在实习期上高速的违法行为。

提供假证骗保被识破

但在排查与询问过程中,人保财险调查人员发现了3个疑点:一是出险以后车主并未及时向保险公司报案,而是拖延了三天后才报险;二是车主提供的交通事故认定书过于简易,且驾驶员迟

迟不肯提供驾驶证;三是事故发生路段属于沥青干燥路面,无障碍物及施工情况,道路平直,通行能力相当好,肖某却还是撞上了路边护栏。保险公司工作人员认为该起事故有酒驾的嫌疑,随后与该案件经办交警刘警官取得联系,了解案情后发现事发时肖某体内乙醇含量60.9mg/100ml,达到酒驾标准。之后保险公司调查驾驶证时发现,肖某提供的驾驶证是伪造的,真实的驾驶证上实习期要到2016年11月,肖某存在实习期上高速且无相应或更高准驾车型驾驶证三年以上人员陪同的违法行为,道路交通事故认定书也是伪造的。至此,“2016高速1号案”真相大白。

为了骗取保险金,自作聪明提供假证据,不料被经验丰富的人保财险工作人员发现。6月16日,事故车辆登记人谢某承认驾驶人肖某酒驾出事故的事实并向人保财险邵阳分公司签署了放弃索赔声明书,在办案交警的大力配合下,该案画下句点。